

# 坚守实业追逐报国之梦

## 周海江荣获江苏“时代楷模”称号

本报讯（晚报记者 黄振）乘着改革东风，踏着开放浪潮，他坚守实业追逐报国之梦。锻造党建品牌，传承红色基因，坚定信仰书写赤子情怀。他在“一带一路”显身手，在脱贫攻坚竞风流，他将初心化为使命，将责任化为担当，为新时代民营企业家树立了榜样。7月16日，红豆集团党委书记、董事局主席兼CEO周海江，被授予江苏“时代楷模”荣誉称号。

日前，由中共江苏省委宣传部主办，以“追梦时代写华章——新时代民营企业家的优秀代表周海江”为主题的《江苏“时代楷模”发布厅》节目在南京录制完成。从“聚

焦实业·做精主业”、“牢记嘱托·打造样板”、“坚定信仰·强化党建”、“不忘初心·牢记使命”等多个角度，通过视频短片、访谈交流等形式，记录、讲述周海江以敢于创业、勇于创新，致富思源、实干担当的企业家精神，带领红豆发展壮大的历程。

周海江现任红豆集团党委书记、董事局主席兼首席执行官，十一届全国工商联副主席、中国民间商会副会长，党的十七大、十八大、十九大代表。周海江三十年如一日，以爱党爱国为信念，以实业报国为使命，聚焦实业、做精主业，积极探索中国特色现代企业制度，走出了一

条依靠自主品牌、自主创新、自主资本实现转型升级、自主发展之路，推动企业入围中国民企100强。他守法经营、回报社会，认真履行社会责任，在“一带一路”建设中打造样板工程，在脱贫攻坚征程上勇于担当，是优秀民营企业家的代表，是广大基层党员干部的榜样。是模范践行习近平新时代中国特色社会主义思想的典型。

省委宣传部在表彰决定中指出，将在全省广泛开展向周海江学习的活动，激励全省党员干部不忘初心、牢记使命、为建设“强富美高”新江苏，推动高质量发展走在前列作出新的更大贡献。

# 国家卫健委： 将通过立法监管电子烟

国家卫健委规划司司长毛群安在22日举行的新闻发布会上说，电子烟的危害问题应该引起高度重视，目前国家卫健委正在会同有关部门开展电子烟监管的研究，计划通过立法的方式对电子烟进行监管。

毛群安表示，研究发现，电子烟产生的气溶胶含有许多有毒有害物质，电子烟中的各种添加剂成分也存在着健康风险。另外，许多电子烟产品所含的尼古丁浓度标识模糊，

容易导致使用者吸食过量，电子烟的器具还存在着电池爆炸、烟液渗透、高温烫伤等安全风险。

中国疾控中心发布的2018年中国成人烟草调查结果显示，目前我国电子烟使用率处于较低水平，但是与2015年相比，接受调查的人群中，听说过电子烟的比例、曾经使用过电子烟的比例和现在使用电子烟的比例均有提高，其中，现在使用电子烟的比例增加近一倍；年轻人使用电子烟比例相对较高，15-24岁年

龄组最高。

“根据国际上的研究表明，电子烟的使用容易诱导青少年尝试使用传统的卷烟，加快吸烟人群的年轻化趋势。鉴于电子烟具有不安全性，对青少年健康行为习惯的形成会产生影响，必须严格加强电子烟的监管。我们希望公众、家长和青少年提高对电子烟危害的意识，特别是家长和学校要加强监督，减少青少年接触电子烟的可能性。”毛群安说。（新华社）

# 我国土地二级市场开始全面激活 鼓励存量低效土地入市流通

完善转让规则、保障交易自由、放宽抵押限制、支持民营经济，随着首个专门规范土地二级市场建设的国务院文件印发，我国土地二级市场将开始全面激活，有力激发要素市场活力。

自然资源部自然资源开发利用司司长郑凌志22日在北京举行的新闻发布会上说，党中央、国务院高度重视土地制度改革工作。十八届三中全会明确提出要“完善土地二级市场”。今年5月29日，中央全面深化改革委员会第八次会议审议通过《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的指

导意见》并于近日由国务院办公厅印发。这对促进一二级市场协调发展、加快建立城乡统一的建设用地市场、推动经济高质量发展具有重要意义。

郑凌志说，政府在土地二级市场上的职责和作用主要是制定交易规则，保障公平竞争，加强服务监管，维护市场秩序，弥补市场失灵。为此，指导意见重点明确不同权能建设用地使用权转让、出租、抵押的必要条件，实现交易规则统一、透明，平等保护各类市场主体合法权益。这些措施主要包括完善转让规则促进要素流通、优化划拨

土地转让流程、保障出让土地交易自由，促进存量土地进入二级市场转让盘活；放宽对抵押权人的限制、大力支持民营经济发展，自然人、企业均可作为抵押权人依法办理不动产抵押相关手续，并探索允许养老、教育等社会领域企业以有偿方式取得的建设用地使用权、设施等财产进行抵押融资；实施差别化的税收政策，鼓励各地在地方权限内探索城镇土地使用税差别化政策，适当提高土地保有成本，降低流转环节税负，鼓励存量低效土地入市流通，真正激发市场活力。（新华社）

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报  
官方微信



江南晚报  
官方网站



江南晚报  
官方微博



江南晚报  
头条号



首发无锡



壹搭无锡

版权声明

本报刊载的所有内容（包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计），未经本报授权和许可，任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者，本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

爆料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnbzb@163.com

图片投稿

wxjnbtp@163.com

副刊投稿

wbfbk2017@126.com

地址：太湖新城金融二街1号  
邮编：214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委

李立群 于成

封面责编

薛亮

封面版式

周洁

封面校对

阮奇鑫

# 有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱

